COHESION TEXTUAL

e Nexos Coordinantes:

Conectan elementos de igual jerarquia, como palabras, frases o clausulas independientes.
Algunos ejemplos son: Y, o, pero, sino, ni, etc.

e Nexos Subordinantes:

Introducen una oracion subordinada que depende de una oracion principal. Algunos ejemplos
son: porque, aunque, mientras, si, efc.

e Nexos de Tiempo:

Indican el tiempo en que ocurre una accion. Algunos ejemplos son: cuando, mientras, después
de que, antes que, etc.

® Nexos de Causa:

Expresan la razon o el motivo por el cual ocurre algo. Algunos ejemplos son: porque, puesto
que, ya que, dado que, etc.

e Nexos de Consecuencia:

Indican el resultado o la consecuencia de una situacion o accion. Algunos ejemplos son: por lo
tanto, asi que, luego, etc.

e Nexos de Condicion:

Expresan una condicion necesaria para que se cumpla una accion. Algunos ejemplos son: si,
como, en caso de que, siempre que, etc.

e Nexos de Comparacion:

Se utilizan para establecer una relacion de semejanza o diferencia entre dos elementos.
Algunos ejemplos son: como, mas que, menos que, igual que, etc.

e Nexos Consecutivos:

Expresan una consecuencia logica de lo que se ha dicho anteriormente. Algunos ejemplos son:
asi que, por tanto, por consiguiente, etc.

e Nexos Concesivos:

Introducen una idea que contrasta con lo que se ha dicho anteriormente. Algunos ejemplos
son: aunque, aun cuando, a pesar de que, etc.

e Nexos Finales:

Indican la finalidad o el propoésito de una accion. Algunos ejemplos son: para que, a fin de que,
con el objetivo de, etc.

e Nexos Conclusivos:

Introducen una conclusion o inferencia. Algunos ejemplos son: luego, por lo tanto, asi que, etc.



COHESION TEXTUAL

e Nexos Coordinantes:

Ejemplo: Maria estudia y trabaja.

Ejemplo: No solo estudia, sino que también trabaja.

e Nexos Subordinantes:

Ejemplo: Pedro estudia porque quiere mejorar su futuro.

Ejemplo: Aunque esta cansado, Luis sigue trabajando.

e Nexos de Tiempo:

Ejemplo: Iremos al cine cuando termine de llover.

Ejemplo: Mientras estudiaba, Juan escuchaba masica.

® Nexos de Causa:

Ejemplo: No pude asistir porque estaba enfermo.

Ejemplo: Dado que habia mucho trafico, llegamos tarde.

e Nexos de Consecuencia:

Ejemplo: Estudid mucho, asi que aprobo el examen.

Ejemplo: Llovio durante toda la noche, por lo tanto las calles estan mojadas.
e Nexos de Condicion:

Ejemplo: Saldré contigo si termino mi tarea a tiempo.

Ejemplo: En caso de que llueva, llevaremos paraguas.

e Nexos de Comparacion:

Ejemplo: El es tan alto como su hermano.

Ejemplo: Maria estudia mas que Juan.

e Nexos Consecutivos:

Ejemplo: Juan estudio toda la noche, por tanto aprobo el examen.
Ejemplo: No estudid, asi que no pudo responder las preguntas.

e Nexos Concesivos:

Ejemplo: Aunque hizo mucho calor, salimos a correr.

Ejemplo: Esta lloviendo, aun cuando pronosticaron sol.

e Nexos Finales:

Ejemplo: Estudia mucho para que pueda obtener buenas notas.
Ejemplo: Corre todos los dias con el objetivo de mejorar su salud.
e Nexos Conclusivos:

Ejemplo: No habia suficiente comida, por lo tanto tuvimos que pedir pizza.
Ejemplo: No llego a tiempo, luego perdio el tren



COHESION TEXTUAL

e Resulta complicado entender el problema no se ha explicado adecuadamente.
a) entonces

b) aunque

¢) porque

e No pudimos salir de viaje el fin de semana pasado ___ llovid todo el tiempo.
a) aunque

b) entonces

¢) debido a que

e Las ventas de la empresa disminuyeron este trimestre la situacion econdmica
del pais.

a) entonces

b) por

c) debido a que

® Se canceld el concierto de esta noche problemas técnicos en el escenario.
a) debido a

b) por lo que

c) por lo tanto

® Muchos estudiantes no asistieron a clase hoy se declard un paro de
transporte pablico.

a) entonces

b) ya que

c) aunque
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e El trafico en la ciudad aumentd considerablemente,
tarde al trabajo.

a) por lo tanto

b) después de que

c) mientras que

muchas personas llegaron

Las calles, en el sur, quedaron inundadas, , las del norte, estaban intactas.

a) mientras que
b) por lo tanto
c) después de que

El equipo de fltbol entrend duro durante toda la semana,

a) por lo tanto
b) mientras que
c) después de que

No pudimos salir de vacaciones este verano,
a) por lo tanto
b) mientras que
c) debido a que

El supermercado bajo los precios de muchos productos,
clientes.

a) en consecuencia

b) después de que

c) mientras que

ganaron el partido.

teniamos otros compromisos.

aumento el nimero de



